



# 纽勤新篇章

保护全球食品供应链安全是纽勤的重要使命和愿景之一，这就是我们兴奋地宣布纽勤已完成与3M食品安全的交易的原因。让我们携手共同缔造一位食品安全领域的全球创新领导者，依托彼此强大的平台取得进一步发展。

作为一家合并后的公司，纽勤和3M食品安全现在拥有更广阔的产品覆盖区域、更具创新性的产品供应、更强大的数字化能力以及更大的财务灵活性，从而可充分利用可持续性、食品安全和供应链完整性方面的强劲增长趋势。

这项交易的完成标志着纽勤开启了激动人心的新篇章，受益于行业内不断增长的需求，我们成为了食品安全领域的领先创新者。

合并成为一家公司后，如今纽勤在食品安全领域特别是在指示菌检测和致病菌检测方面，将显著扩大产品供应，以补充公司现有的微生物学产品线。纽勤还将为3M食品安全客户提供动物安全和基因组学服务，这是为此类客户提供的一项新服务——创新的DNA检测服务。纽勤此次扩大产品范围可为客户提供更多解决方案，和客户携手保护从农场到餐桌的全球食品供应链的安全。

这些补充产品与纽勤的数据驱动分析方法相结合，为那些正在寻求创新的合作伙伴，以助其提高效率的客户打造出令人瞩目的解决方案。

我们在迈向食品安全新时代的征程中，对这一激动人心的新篇章感到兴奋。如果您对交易、过渡以及由此对您产生的影响方面有任何其他问题，请与您的纽勤或3M食品安全销售代表联系以获取进一步帮助。

## 新闻稿

<https://info.neogen.com/3m-press-release>

## 3M产品目录

[https://www.3m.com/3M/en\\_US/select-location/](https://www.3m.com/3M/en_US/select-location/)

## 我们的使命

<https://www.neogen.com/about/our-mission/>

# 常见问题解答

## 3M食品安全业务与纽勤的合并情况如何？

- 3M已完成将其全球食品安全业务剥离出来并入纽勤的交易。纽勤和3M食品安全现已联手共同缔造食品安全行业前沿的创新领导者。

## 客户如何从中受益？

- 合并后的新公司将能够为您提供更广泛的技术和解决方案。  
3M食品安全与纽勤合并，可将互补产品（如纽勤的微生物学和天然毒素检测产品与3M的指示菌检测产品）汇聚一处，为全球客户提供更多的食品安全产品。

## 此项交易对3M食品安全客户有何影响？

- 目前您订购或购买3M食品安全产品的方式并未改变。  
您将继续与现在的3M食品安全销售代表进行沟通以订购产品。基本上3M之前所有的食品安全员工都与业务一同转入，并将继续支持同样的产品组合与客户。  
为帮助顺利转移业务并避免对客户造成干扰，3M将提供一些与该业务相关的为期18-24个月的过渡服务。  
这意味着即使交易已经完成，在接下来的18-24个月内，您仍可像以前一样继续就3M食品安全产品的订购、运输和开发票问题与3M进行沟通。  
在此期间，3M食品安全业务销售及技术团队已经是纽勤的一部分，您可以继续与他们联系，并获得产品和技术支持。  
我们正在努力整合彼此的系统和流程，并希望确保不会中断对客户的服务。

## 这一过渡期对纽勤客户有何影响？

- 目前您订购纽勤产品的方式并未改变。  
您将像以前一样继续与纽勤常规销售代表进行沟通。目前纽勤产品的订购、运输和开发票将保持独立运作。

## 我可以有一名销售代表来同时负责纽勤产品和转移后的3M食品安全产品吗？

- 不可以。在过渡期间，纽勤销售团队和业务转移中的3M食品安全销售团队将仅为各自的客户提供服务。请确保您指定的纽勤和前3M销售代表将作为一个团队紧密合作，以满足您所有需求。

## 客户将来会收到哪些信息？

- 纽勤和3M将密切合作，以确保服务平稳过渡。根据情况，您将在之后收到更多信息与说明。